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Rendkívüli biztonsági intézkedések közepette, a szokottnál egy órával később, kilenc órakor a magyar
nyelv és irodalom, és a magyar mint idegen nyelv tárgyak írásbeli vizsgáival országszerte
megkezdődik ma reggel a május-júniusi érettségi időszak.

 

Az Oktatási Hivatal tájékoztatása szerint hétfőn középszinten 68 458-an, emelt szinten pedig 2119-en
írásbeliznek.Valamennyi vizsgázónak maszkot, a tanároknak kesztyűt is biztosítanak. Minden
érettségiztető iskola kézfertőtlenítőt is kapott, a vizsgák előtt alaposan kitakarították az épületeket,
ellenőrizték a mosdók felszereltségét és tisztaságát, illetve az érettségi ideje alatt is folyamatos a
takarítás az iskolákban. A tantermekben legalább másfél méteres távolság betartásával legfeljebb tíz
vizsgázó tartózkodhat.

A magyarérettségire közép- és emelt szinten is 240 perc áll rendelkezésre, és maximum 100 pontot
lehet elérni mindkét szinten. Két különböző feladatlapot kell a diákoknak megoldani: az elsőre 90
percet kapnak. A feladatlap egy 60 perces szövegértési és egy 30 perces szövegalkotási feladatból
áll. Utóbbinál két típusból kell egyet választani, egy érvelést vagy egy gyakorlati szövegműfaj
elkészítését, 120-200 szavas terjedelemben.

A második feladatlap megoldására 150 percet kapnak az érettségizők. Ennél szintén választani lehet,
egy műértelmező szöveget kell megírni, amelynek 400-800 szóból kell állnia. Ez lehet egy mű adott
szempontú értelmezése vagy két mű adott szempontú összehasonlító értelmezése. A
magyarvizsgákat kedden a matematika írásbeli követi.

Tanítási időszak szerint megy a BKK
Mától, az érettségik miatt megnövekedő forgalomra tekintettel, a fővárosi flotta lehető legtöbb
járművét elindítja a Budapesti Közlekedési Központ (BKK). Május 4-től május 21-ig újra a
járványhelyzet előtt megszokott tanítási időszakban érvényes menetrend szerint indulnak a járatok.
Ez azt jelenti, hogy mintegy 200 járművel több közlekedik majd, mint az elmúlt hetekben, amikor
tanszüneti menetrend szerint közlekedtek a BKK járművei - közölte korábban a BKK. Arra tekintettel,
hogy a vizsgaidőszak első hetében tartják a legtöbb érettségit, ezen a héten, péntekig a legtöbb
fővárosi vonalon körülbelül 9 óráig meghosszabbítják a reggeli csúcsidei sűrűbb járatkövetést.
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A miskolci fővonal Rákos és Pécel, továbbá a Gödöllő és Hatvan közötti szakaszán május 8-tól június
19-ig folytatják a pályafelújítást, ezért a késő esti és reggeli hatvani elővárosi személyvonatok helyett
pótlóbuszok szállítják az utasokat. A közlemény szerint a pótlóbuszok kapacitását úgy határozták
meg, hogy az utasok egymástól legalább 1,5-2 méter távolságban tudjanak helyet foglalni a
fertőzésveszély elkerülése érdekében. Bővebb információt a www.mav.hu/bphatvan [2] honlapon lehet
találni.
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